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(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over het bericht 'Ziek, maar Bijlage(n) 
huisarts woont 90 kilometer verderop! - 

1. Aanleiding 

Het lid Van den Berg (CDA) heeft Kamervragen gesteld over de 

huisvestingsproblematiek van huisartsenpraktijken. 

2. Geadviseerd besluit 
* Uwordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen van het lid 

Van den Berg (CDA) te versturen naar de Kamer. 

* De deadline voor beantwoording staat op 14 maart 2023. Er is eerder een 

uitstelbrief verstuurd omdat de beantwoording van meerdere sets 

Kamervragen tegelijkertijd door dezelfde ambtelijke ondersteuning veel 

tijd in beslag heeft genomen. 

3. Kernpunten 

« In het artikel wordt beschreven dat er bij de bouw van grote 

nieuwbouwwijken soms geen huisartsen beschikbaar zijn waar de nieuwe 

bewoners van een wijk zich bij kunnen inschrijven. Daardoor staan 

sommige mensen noodgedwongen ingeschreven bij een huisarts in hun 

oude woonplaats. In het artikel wordt genoemd dat naast de bouw van 

nieuwbouwwijken ook het landelijk huisartsentekort een oorzaak is van de 

huidige situatie. 

* In de Kamervragen wordt gevraagd naar de verantwoordelijkheid van 

gemeenten en zorgverzekeraars bij de huisvesting van 

huisartsenpraktijken. In het IZA is afgesproken om voor de zomer 2023 

tot werkbare afspraken en een handreiking over de huisvestings- 

problematiek van huisartsen te komen. Conform deze afspraak wordt er 

momenteel ook over de verantwoordelijkheden gesproken met betrokken 
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partijen in de landelijke werkgroep huisvestingsproblematiek huisartsen. Directoraat Generaal 
In de beantwoording van de Kamervragen wordt verwezen naar de IZA- Curatieve Zorg 

Re Directie Curatieve Zorg 
afspraak en de landelijke werkgroep. Team B 

e Vraag 6 en 7 zijn beantwoord in afstemming met het ministerie van . k 
P : os : : enmer 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, omdat de leefbaarheid van 3509554-1043214-CZ 
nieuwe woonwijken onder de verantwoordelijkheid van de minister voor 

Volkshuisvesting & Ruimtelijke Ordening valt. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

e Eris regelmatig aandacht voor de huisvestingsproblematiek van 

huisartsen. Het lid Van den Berg (CDA) heeft u eerder Kamervragen 

gesteld over de huisvesting van huisartsenpraktijken (januari 2022). 

Tijdens de VWS-begrotingsbehandeling in oktober 2022 zijn er eveneens 

vragen gesteld over de huisvesting van huisartsenpraktijken door de leden 

Ellemeet (GL) en Kuiken (PvdA). 

e Tijdens de VWS-begrotingsbehandeling is er een motie van de leden 

Ellemeet (GL) en Kuiken (PvdA) aangenomen waarin u verzocht wordt om 

afspraken te maken met gemeenten over extra huisvesting voor 

huisartsenpraktijken. De uitvoering van deze motie wordt meegenomen in 

de landelijke werkgroep met partijen over de huisvestingsproblematiek 

van huisartsen. De Kamer zal naar verwachting in de tweede helft van 

2023 geïnformeerd worden over de uitvoering van deze motie. 

e De huisvestingsproblematiek kan niet los gezien worden van de druk op de 

huisartsenzorg in bredere zin. Hierover worden met grote regelmaat 

Kamervragen gesteld, waaronder door de leden Kuiken (PvdA, juni 2022), 

Ellemeet (GL, september 2022), Van Den Berg (CDA, januari 2023), 

Bushoff (PvdA, januari 2023) en Van Haga (Groep Van Haga, 2 sets in 

januari 2023). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is regelmatig aandacht in zowel landelijke als regionale media over dit 

onderwerp. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er is afgestemd met het ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 
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5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden Directoraat Generaal 
Curatieve Zorg 
Directie Curatieve Zorg 

a. Motivering Team B 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de PD ke 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. Sasse IL 
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